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Autoria: Vereador Wélio de Iraci Chegou.

Ao Senhor
EDMUNDO NUNES DOURADO
Presidente da Câmara Municipal de Formosa

Senhor Presidente, apresentamos nos termos regimentais, a presente Moção

de Congratulação, a ser encaminhada a Senhora Nivea Lucia Cieslak de Oliveira, em

reconhecimento pelos serviços prestados à comunidade Formosense.

Câmara Municipal de Formosa, 15 de maio de 2024.

┌

Vereador
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JUSTIFICATIVA

Esta Moção de congratulação objetiva homenagear a Senhora Nivea Lucia

Cieslak de Oliveira.

Nivea nasceu em 16/10/1965, natural de Formosa-GO. Reside atualmente na

Rua 11 do Bairro Vila Verde.

Nivea é professora aposentada e dedicou 36 anos de sua vida ao magistério.

Nivea tem 3 filhos, Mauricio Gomes Pereira de 36 anos, Julian Gomes Pereira de

34 anos e Luiz Augusto Gomes Pereira de 31 anos, ela também tem 3 netinhos que ama e

curte muito, ama contar histórias criadas por ela mesma, eles são a Gabrielle Gomes Costa de

07 anos, Heitor Miguel Gomes Oliveira de 04 anos e a Helena Gomes Oliveira 03 meses. Nivea

diz que tem um sonho de publicar um livro com as histórias inventadas por ela e pelos netos,

um sonho que logo logo irá realizar. Nivea também tem uma linda e longa história de vida e

dedicação, que segue com as suas próprias palavras:

“Nasci em Formosa, meu pai Mariano Cieslak (in memoriam) e minha mãe Zilda

de Castro Oliveira (in memoriam) que era Filha de Joaquim Branco, um dos maestros da Banda

Municipal de Formosa. Já moramos em várias cidades do estado de Goiás, no Rio de Janeiro e

no Distrito Federal, pois meu pai era militar, e com isso vivíamos nos mudando. Frequentei a

Escola de Musica de Brasília, onde cantava no coral, participava de varias apresentações e

aprendi a tocar flauta.

Em 1982 meus pais resolvem voltar a morar em Formosa, devido ao fato de que

o meu avô Joaquim Branco estava idoso e doente. Então, dando continuidade aos meus

estudos, terminei a oitava serie no antigo colégio CEI, em 1982 e no ano seguinte fui estudar

no Colégio Sagrado Corações para ser freira, mas não consegui seguir os passos, então pedi

aos meus pais para ficar só estudando para me formar professora, que era o meu grande

sonho. Me formei em 1985, e no ano seguinte, fui com uma amiga na Secretaria Municipal de

Educação onde estava precisando de professores, lá eu deixei meu nome, e na mesma

semana Dona Ligia que na época era Secretaria de Educação na gestão do prefeito Zezito, me

chamou para conhecer várias escolas da zona rural para que eu pudesse escolher uma para

trabalhar. Na época, meus pais não queriam que eu fosse trabalhar na zona rural, mas no fim

acabaram concordando.
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Então no dia 05 de maio de 1986 comecei minha jornada como professora na

antiga ESCOLA MUNICIPAL ISOLADA FAZENDA MANDIOCAL, a mesma ficava a 6km do

Distrito do Bezerra.

Casei e continuei morando na fazenda, e em 1988 mudei para o Distrito do

Bezerra onde fiquei até 2004.

Então o prefeito Jair de Paiva fez o primeiro concurso para vários cargos

municipais, inclusive para professores. Fiz minha inscrição pois queria trabalhar na escola do

Bezerra, para isso acontecer tinha que passar nas primeiras 20 vagas, passei em décimo

segundo lugar na classificação geral, e para o Bezerra fiquei em segundo lugar. Então comecei

uma nova jornada. Fui professora alfabetizadora por longos anos.

Em 2002 iniciei na UEG o curso de Pedagogia, oferecido pelo MEC, onde era

uma oportunidade para os professores que ainda não tinham nível superior. Estudava sexta-

feira a noite e sábado o dia todo, férias e feriados. Foi um tempo de grandes aprendizagens e

ao mesmo tempo cansativo. Mas em 2004 me formei. Com ótimas notas e com uma mala

cheia de novas ideias e oportunidades. Em 2004, me separei e vim morar em Formosa, minha

cidade natal. Iniciei minha nova jornada na Escola Municipal Floripes Pires Lopes. Onde fiquei

até 2009, sempre alfabetizando. Fiz vários cursos na área de Inclusão e esses cursos me

ajudaram muito a trabalhar com alunos especiais.

Em 2010 pedi remoção para a Escola Municipal Padre Dino, onde fiquei até 2017,

trabalhando com alfabetização e também na Sala de Recursos, com crianças com vários tipos

de necessidades especiais, e aprendi muito com eles. Nessa minha longa jornada, tive uma

aluna com DM, que me ensinou muito, pois mesmo com essa deficiência era uma menina

alegre e tinha muita vontade de aprender, o pouco que ela conseguia aprender era um

incentivo a mais para eu estudar e me aprimorar e conseguir dar o meu melhor.

Então chegou o dia deu me aposentar, com 36 anos trabalhando na educação do

município, onde ensinei e também aprendi.
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Agradeço todos os dias a Deus por ter me dado esse dom, pois alfabetização

você tem que ter dom e acima de tudo gostar! Aqui esta um pouquinho da minha história de

vida, se fosse contar tudo, daria um livro”.

Obrigado, Nivea Lucia Cieslak de Oliveira, por todos os serviços prestados

pela cidade de Formosa!

Ante o exposto, peço aos pares a aprovação desta matéria.
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